



**Заболеваемость инфекционными болезнями в области за октябрь 2022 года  
(по данным Роспотребнадзора по Тамбовской области)**

(предварительные данные)

В октябре 2022 г. не зарегистрировано случаев заболеваний корью и дифтерией, как и в октябре 2021 г.

В октябре 2022 г. по сравнению с октябрём 2021 г. наблюдалось снижение заболеваний острыми гепатитами – на 66,7%, острыми инфекциями верхних дыхательных путей – на 35,5%, острыми кишечными инфекциями – на 16,1% и другими.

Среди заболевших инфекционными болезнями в октябре 2022 г. дети в возрасте 0-17 лет составляли: по ветряной оспе – 97,1%, острым кишечным инфекциям – 69,1%, острым инфекциям верхних дыхательных путей – 60,7%.

Контактные телефоны:

8 (4752) 72-65-42 – *Отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследования домашних хозяйств;*  
*e-mail: P68\_mail@gks.ru*

---

При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тамбовской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна. Переиздание и тиражирование статистических материалов запрещены.